
Verslag vergadering Wijkraad Boxmeer Oost 

Vergaderdatum: 5 maart 2026 

 

Aanwezig: Mayan Boonen, Michiel Elfadly, Tresi Lavaleije en Gerard van Oosteroom. 

Afwezig met bericht: Jos de Kleijne en Erwin Janssen 

Afwezig zonder bericht:  

Belangstellende vanuit de wijk:   

 

Opening: 

Gerard opent de vergadering en heet iedereen welkom. Jos de Kleijne en Erwin Janssen zijn 

afwezig beide met kennisgeving. 

 

Notulen vergadering 29 januari jl: 

De notulen worden doorgenomen geen op- en aanmerking de notulen worden goedgekeurd en de 

notulist wordt bedankt.  

 

Gezinsdag Wijkraad Oost: 

Volgende week woensdag 11 maart as. vindt er een werkgroep bijeenkomst plaats bij Sociom. Twee 

afgevaardigde van de wijkraad, (Gerard en Jos) vertegenwoordigers vanuit de wijk (Linda, Robin 

en Janneke) en vanuit Sociom Denise en Sacha. 

De gezinsdag zal georganiseerd gaan worden in de Unit bij Sociom, tijd 14.00uur en 17.00uur. De 

invulling en verder organisatie zal volgende week besproken gaan worden. Enkele ideeën vanuit de 

wijkraad zijn; activiteit in samenwerking met SamenTuin bijv. workshop stekjes of zaaigoed voor 

kinderen. Insectenhotels maken, een EHBO Escape Room (Erwin heeft hier contact mee 

opgenomen), speurtocht, knutselhoek, EHBO-workshop dit alles met ranja, chocolademelk, koffie 

en thee voor de catering. De wijkraad zijn na het overleg geïnformeerd worden door de 

afgevaardigde wat er nog nodig is voor de middag. De organisatie laten we voornamelijk bij de 

vertegenwoordigers vanuit de wijk liggen. Sociom heeft een concept flyer gemaakt deze zou 

eventueel 4 weken voor de gezinsdag rondgebracht kunnen worden. De gezamenlijke flyer moet 

uiterlijk 7 mei worden aangeleverd. Eigen promotie via posters of raamstickers wordt overwogen. 

 

Wijkraad Uitje 2026: 

Het wijkraad uitje is geregeld voor zaterdag 16 mei as. Een Groeter zal deze rondleiding verzorgen. 

De rondleiding duurt twee tot tweeënhalf uur en start rond 14.00uur vanuit de Weijer. Er zal een 

kleine vergoeding worden gevraagd. Na de rondleiding zullen wij gezamenlijk een borrel gaan 

drinken met een klein hapje, vermoedelijk bij de Weijer of de Bock, afhankelijk van het weer en de 

bezetting. Tresi en Mayan zullen hun partners niet meenemen zij zijn verhinderd. Vanuit de groeters 

is het niet mogelijk om het St. Anna Kasteel te bezoeken, Michiel gaat informeren of hij dit alsnog 

kan regelen. 

 

Ideeën website & flyer: 

Er wordt kort besproken over de opzet van de gezamenlijke flyer. (A3-formaat, twee keer per jaar, 

rond 7 mei en rond 20 september) Michiel stelt voor om dit keer af te wijken van het traditionele 

drieluikformaat en te kiezen voor een grote aansprekende poster (achterkant volledig benut) 

geschikt om tegen de raam te plakken met een QR-code voor meer informatie. 

 

Wel of geen meertaligheid; Er wordt gediscussieerd over het wel of niet opnemen van tekst in 

andere talen, hier is vanuit wijkraad Noord behoefte aan. De redactie leden hebben besloten dat de 

flyer in het Nederlands blijft, maar een korte Engelstalige of andere taal wordt overwogen om de 

drempel te verlagen. Gerard vindt het onwenselijk dat voorzitters betrokken zijn bij inhoudelijke 



redactiebeslissingen, terwijl er een aparte redactie is ingesteld. Punt wordt meegenomen naar het 

redactieoverleg van 9 maart as. 

 

De QR-code van de mini-bieb moet nog worden aangeleverd voor plaatsing op de website of op de 

flyer. 

 

Status geplande werkzaamheden wijk van Speyk: 

Gerard heeft vanochtend nog contact gehad met Ruud Custers van de gemeente Land van Cuijk. De 

uitwerking is bijna gereed, de gemeente is afhankelijk van een externe partij voor uitvoering. In het 

eerdergenoemde planning zullen er vijf locaties in de wijk van Speyk verbeterd en of vergroend 

worden. Een van deze plekken is de grote speeltuin in de wijk, hier moeten een aantal 

speeltoestellen vervangen worden. De wijkraad heeft twee voorstellen ontvangen waar de buurt uit 

kan kiezen. De bewoners van de wijk zullen een brief ontvangen met een link naar de website 

Home | Ons Land van Cuijk. Hier kunnen ze stemmen welk voorstel hun voorkeur heeft en zien ze 

hoe de buurt wordt aangepakt. Ook is het mogelijk een reactie achter te laten, waar tijdens de 

uitvoering rekening meer kan worden gehouden of overige wensen gedeeld kunnen worden. 

 

Nieuws uit de voorzittersoverleg wijkraden Boxmeer: 

• Tijdelijke eenrichtingsverkeer instellen tot het einde van de werkzaamheden aan de 

Burgemeester Verkuijlstraat. De van Coothstraat en de Markstraat zijn smal, waardoor 

tegemoetkomend verkeer moeilijk kan passeren. Door de afsluiting van de Burgemeester 

Verkuijlstraat hebben de bewoners last van extra verkeer in hun straat. De gemeente heeft 

met inspraak van de bewoners en wijkraden besloten deze straten tijdelijk 

eenrichtingswegen te maken, dit verkeersbesluit moet worden opgenomen en gepubliceerd 

via officielebekendmakingen.nl. Besluit Korte Marktstraat → Marktstraat → Van Sasse Van 

Ysseltstraat en Van Sasse Van Ysseltstraat → Van Coothstraat → Korte 

Marktstraat. 

• DSI; vanuit de bewoner Dhr. de Bruin is er een verzoek gedaan om een DSI te plaatsen. Dit 

om de mensen bewust te maken van de 30 km-zone dit in de van Coothstraat van toepassing 

is. De hoogste snelheden worden in de van Coothstraat tussen halfweg de van Coothstraat en 

de Veerstraat gereden. Piek ligt over het algemeen bij het punt van de Korte Markstraat. 

• Op dinsdag 24 maart as. vindt er een informele bijeenkomst plaats tussen de voorzitters van 

de wijkraad in Boxmeer. 

• MFA/Driewiek; plannen voor uitbereiding van de Driekwiek zijn beperkt tot een 

keukenrenovatie en een klein kantoor. Een volwaardige MFA lijkt op korte termijn niet 

realistisch. 

 

Wat verder ter tafel komt: 

• Mayan heeft zich aangemeld voor de Energieconferentie Land van Cuijk. (24 maart) Het 

onderwerp betreft lokale duurzame energie-initiatieven (zon en wind) en mogelijkheden 

voor bewoners mee te profiteren. Er wordt kort gediscussieerd over energieopslag, 

netcongestie, collectieve accu`s en wijkhubs. Mayan zal bijeenkomst terugkoppelen aan de 

wijkraad zodat wij kunnen beoordelen hier iets op onze website te zetten. 

• Michiel heeft het verzoek vanuit de gemeente Land van Cuijk ontvangen om een 

subsidieaanvraag 2027 te doen. Michiel heeft een mail gestuurd met vraag waarom dit niet 

geïndexeerd wordt terwijl kosten sterk zijn gestegen. Willem Engbers heeft een reactie 

gegeven dat dit wordt meegenomen in het clusteroverleg van de gebiedsmakelaars. 

• De jaarafsluiting 2025 is gereed. Er moet nog een formele kascontrole plaatsvinden. Gerard 

gaat Wim benaderen voor medewerking. Dit zal gedaan zijn voor de volgende vergadering. 

• Aanvraag Jeu de Boules vereniging. De vereniging heeft rechtstreeks een aanvraag gedaan 

voor subsidie bij kernendemocratie inwonersinitiatieven. Bij de jeu de boules-banen staan 

banken, maar in de zomer met veel zon is het voor de gezondheid voor de toeschouwers aan 

https://ons.landvancuijk.nl/default.aspx


te bevelen om parasols achter de banken te plaatsen. (aanvraag Euro 685,-) De wijkraad 

Oost is rechtstreeks door de vereniging geïnformeerd en is later ook de gebiedsmakelaar op 

de hoogte gebracht van de aanvraag.  

• EHBO Wanroij/Rijkevoort heeft de wijkraad benaderd om meer mensen bewust te maken 

van de waarde van het hebben van Eerste Hulp Verleningskennis. Organisatie Jeugd Escape 

Room voor de jeugd of een workshop voor kinder EHBO. 

• Verkeersveiligheid bocht Fa. Laarakkers. Er heeft recent een ongeluk geweest bij de 

gevaarlijke bocht. Gerard zal contact opnemen met de gemeente Land van Cuijk. 

• De Burgerweg is zwaar beschadigd door vrachtverkeer (omleiding en activiteiten bij de 

voormalige betoncentrale). Mayan gaat melding doen via de BuitenBeter-app. 

 

Rondvraag: 

Geen vragen. 

 

Tot slot bedankt de voorzitter de aanwezige leden. 

 

Sluiting om 21.50uur 

 

De volgende vergadering staat gepland voor donderdag 16 april 2026.  

 


